

# 河南出台政策分类分级收购受损小麦

新华社郑州7月3日电(记者马意种)记者3日从河南省粮食和物资储备局获悉,今年麦收期间河南部分地区遭遇降雨,河南省积极出台政策,采取政策性收购和市场化收购相结合方式,对受损小麦实行政策兜底收购,分类分级收购。截至7月2日,河南省已累计收购小麦559.8万吨。

据介绍,河南省粮食和物资储备部门及时组织开展新收获小麦的质量检测,针对受阴雨天气影响受损的小麦,

河南省粮食和物资储备局会同河南省财政厅、农业农村厅、市场监督管理局、中国农业发展银行河南省分行印发《关于进一步做好夏粮收购工作的通知》,要求各地按照政府主导、属地管理、定点收购、专仓储存、定向销售、分类处置、全程监管的原则,妥善做好收购工作。

河南全省按照方便农民售粮、利于粮食安全储存、便于处置监管原则,定点收储库点挂牌敞开收购受损小麦,最

大限度减少农民损失。

对于符合食用标准的小麦,相关部门积极组织产销对接,引导实行市场化收购。对于只能用作饲料和工业用粮的超标小麦,由当地政府分类做好收购,严防不合格粮食流入口粮市场,最大限度维护种粮农民利益。

太康县粮食和物资储备中心主任郑宏告诉记者,在受损的小麦中,尽管一部分已经发芽,但食品安全指标并不超标。对这类不超标芽麦,政府部门出

台了收购指导价,根据行情可上下浮动。

据介绍,河南粮食和物资储备部门及时解答和受理农民朋友卖粮中出现的各类问题,联合市场监管部门,加强夏粮收购执法监督。目前,河南省地方国有粮食企业为夏粮收购备仓440亿斤(1斤=500克),准备收购器材2.6万台,检化验设备1万台,清理设备3600台,农发行河南省分行先期准备收购资金500亿元,可以满足收购需要。



## 锡耶纳传统赛马节

7月2日,骑手在意大利锡耶纳参加传统赛马节。当日,锡耶纳赛马节在意大利托斯卡纳大区古城锡耶纳市中心的田野广场举行,吸引了众多观众前来观看。锡耶纳赛马节是世界闻名的意大利传统民间活动,始于1656年,每年7月2日和8月16日举行两次。新华社发(阿尔贝托·林格利亚摄)

## 五部门发文:力争到2025年重点行业关键核心产品可靠性水平明显提升

据新华社北京7月3日电(记者张辛欣)记者3日从工业和信息化部获悉,工业和信息化部、教育部、科技部、财政部、国家市场监督管理总局等五部门近日联合印发《制造业可靠性提升实施意见》,提出将围绕制造强国、质量强国战略目标,聚焦机械、电子、汽车等重点行业,对标国际同类产品先进水平,补齐基础产品可靠性短板。

可靠性作为反映产品质量水平的核心指标,是制造业发展水平的重要体现。经过多年探索发展,我国制造业可靠性取得了显著成效,

部分产品可靠性达到国际先进水平,但产业基础仍存在一些短板弱项。

工业和信息化部有关负责人表示,实施意见提出“两步走”目标:第一阶段到2025年,聚焦补短板、强弱项,重点行业关键核心产品的可靠性水平明显提升,形成100个以上可靠性提升典型示范;第二阶段到2030年,聚焦锻长板、促成效,推动10类关键核心产品可靠性水平达到国际先进水平,促进我国制造业可靠性整体水平迈上新台阶。

实施意见明确了提升制造业质

量与可靠性管理水平、加快可靠性工程技术研发与应用推广等八个方面重点任务。其中,聚焦机械、电子、汽车等行业,实施基础产品可靠性“筑基”和整机装备与系统可靠性“倍增”工程。

“聚焦这些重点行业不仅是因为产业规模大,也考虑到辐射带动能力强。”这位负责人表示,目前,我国精密减速器、高端轴承等基础产品以及重型数控机床、精密测量仪器等整机产品可靠性水平需进一步提升,要通过实施这些工程,促进可靠性增长,增强产业链供应链韧性。

## 法国骚乱程度明显下降 马克龙要求尽快恢复秩序

新华社巴黎7月3日电(记者唐棠)法国总统马克龙2日晚在总统府爱丽舍宫召集法国总理和多名部长,研究局势最新进展。他要求政府尽一切努力恢复国家秩序,确保局势尽快恢复平静。当晚,法国部分城市仍有冲突,但从全国范围看,骚乱程度与前几天相比明显下降。

据法国媒体报道,马克龙将于3日分别会见法国国民议会议长娅埃尔·布朗-皮韦和参议院议长拉尔歇,4日会见受到骚乱严重影响的220多个市镇的负责人。法国内政部长达尔马宁宣布,2日晚在全国部署了4.5万名警察和宪兵应对骚乱。据法国内政部统计,截至2日23时30分,警方当晚在全国逮捕了49人,和前几天相比,骚乱程度明显下降,很多城市夜间都恢复了平静。

## “废奴”150年后荷兰国王首次为奴隶贸易历史道歉

本报讯 荷兰国王威廉-亚历山大7月1日在首都阿姆斯特丹发表演讲,为荷兰王室曾长期卷入奴隶贸易并从牟利正式道歉。

威廉-亚历山大向现场数千名当年殖民地奴隶后代道歉,请求他们原谅。这是荷兰废除奴隶制度一个半世纪后,王室首次就这段不光彩的历史道歉。

荷兰在16世纪和17世纪从非洲往南美洲和加勒比海地区的殖民地贩卖大约60万名奴隶。1863年7月1日,荷兰在苏里南和其他殖民地宣布“废奴”,但设有10年“过渡期”,直至1873年才真正得到落实。荷兰今年6月发布的一份报告指出,荷兰王室借殖民和贩奴大举牟利,1675年至1770年间从盛行奴隶制的殖民地获得相当于现在5.45亿欧元的收入。(新华)

### 广告

**公告** 各相关施工单位:根据豫建建[2016]62号文件精神,建设工程社保费不再统一收缴,凡已缴纳尚未拨付的工程,请符合返退条件的施工单位抓紧时间前来办理返退事宜。  
办理地点:市城乡一体化示范区建设大厦602室 联系电话:2633785  
平顶山市建设工程标准定额事务服务中心  
2023年7月4日

### 广告

<p>第3642期</p> <h1>分类广告</h1> <p>地址:市区建设路西段268号(鹰城广场对面)</p> <p>广告热线:13183330295 4930165</p>	<p><b>健康资讯</b></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>●皮肤瘙痒免费试用0375-6176969</li> </ul>	<p><b>健康调理</b></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>●三色贴膏调理疼痛15603750181</li> </ul>	<p><b>特色美食</b></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>●鹰城名吃——四不腻猪蹄3413983</li> </ul>	
	<p><b>助听器</b></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>●耳聋请配助听器13087062226</li> </ul>	<p><b>搬家服务</b></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>●喜庆搬家公司13803750375</li> </ul>	<p><b>招生</b></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>●晓杰画室招生15136957859</li> </ul>	
	<p><b>回收名酒洋酒</b></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>●回收各种老酒18768937777</li> </ul>	<p><b>老年公寓</b></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>●晚晴老年公寓15516017081</li> </ul>		
	<p>友情提示:使用本栏目信息请核对双方有效证件,投资汇款请谨慎。本栏目信息不作为承担法律责任的依据。</p>			